

## SAB Zenzele Kabili AGM 2025

Join us for the SAB Zenzele Kabili Annual General Meeting on Wednesday, 21 May 2025 at 9AM

South African time.

This year's AGM will be held entirely online at sabzenzelekabili.vagm.africa



The Annual General Meeting, or AGM, happens once a year. It's a key moment where shareholders come together to learn how the company is doing and what's ahead.



The AGM is all about transparency and accountability.

It's a chance to hear directly from the company's leadership, ask questions, and stay informed about future plans.



## What's on the Agenda

At the meeting, you'll hear about

The tabling of the financial statements for the past year

The appointment of directors and audit committee members

And the appointment of auditors

Shareholders will also have the opportunity to ask about any business updates or future plans.



The notice, agenda, and a detailed guide on how to appoint a proxy and attend the AGM are available on the website.

And if you're unable to participate, you can still vote by submitting a proxy form ahead of time via the online iProxy platform:

https://sabzenzelekabili.vagm.africa;

via USSD by dialling 134\*520# or via WhatsApp by dialling 087 240 6765.

## www.sabzenzelekabili.co.za

To a Future with More Cheers with SAB Zenzele Kabili

SAB Zenzele Kabili Holdings (RF) Ltd ("SAB Zenzele Kabili")

SAB Zenzele Kabili Holdings (RF) Limited ("SAB Zenzele Kabili") is a public company listed on the BEE segment of the JSE and holds shares in AB InBev. SAB Zenzele Kabili trades under the ticker JSE:SZK and can be bought and sold by the qualifying public.